

ОТЧЁТ БК «Ильмер за сезон 2022/23гг

1. Серебряный старт « Ильмер-2011» на турнире SAINT BASKETBAL!

С 22 по 24 сентября в Санкт-Петербурге прошёл турнир SAINT BASKETBAL для юношей 2011г.р. с участием команд: «Адмиралтейская» СПб, БК «Ильмер» Великий Новгород, «Невская» СПб,

СШОР №7 Нижний Новгород, «Тринта-2» Москва, УОР №4 Москва.

«Турнир в целом удался» -, прокомментировал выступление команды, тренер Сергей Хорошаев. 4 победы и одна не совсем сложившаяся игра на старте с командой из Нижнего Новгорода дают важную и нужную информацию для корректировки тренировочного процесса» За 3 дня ребята сыграли 5 игр. Приз «лучшего игрока» команды, получил наш капитан - Глеб Абрамов!

2. Поздравляем ветеранов!

24-25 сентября в ФСК на Вересова, в Великом Новгороде, состоялся турнир по баскетболу среди мужских команд ветеранов.

1 место-"Спартак" Великие Луки
2 место-"Ильмер" Великий Новгород
3 место-"Динамо" Великий Новгород

Лучшими игроками своих команд признаны: Александр Голиков -"Динамо" Алексей Каминский -"Ильмер", Константин Постежонок-"Спартак"

3. [Ильмер-Спарта – победитель городского турнира по баскетболу среди юношей 2005г.р. и младше!](#)

В прошедшие выходные, 1-2 октября в ФОК на Вересова, прошёл городской турнир по баскетболу среди юношей в котором приняли участие команды Великого Новгорода и Череповца. Целью турнира была проверка предсезонной подготовки к первенству

России среди команд ДЮБЛ и чемпионату АСБ (среди студентов). Этот турнир- первый в сезоне, где в игровой обстановке, тренеры команд проверили своих подопечных как в личной борьбе, так и командных взаимодействиях. До старта официальных игр остается менее 2-х недель, когда можно внести коррективы в подготовке к 1 туру. Итоги турнира:

1 место – «Ильмер-Спарта» Великий Новгород

2 место – «Витязи» НовГУ Великий Новгород

3 место – МАУ СШОР №3 г. Череповец

4. Победный старт « Ильмер-2011» в 7 сезоне МДБЛ , г.Тверь!

В 7-9 октября успешно стартовал 7 сезон МДБЛ, ежегодный проект детской Межрегиональной баскетбольной лиги, Федерацией баскетбола Тверской обл. География команд участников, которые приехали в [МДЦ КОМПЬЮТЕРИЯ](#) , с каждым годом растёт и становится разнообразней! В этом сезоне в дивизионе ю-2011 стартовали юные баскетболисты из Петрозаводска (Республика Карелия), Химки и Лобня (Московская обл.), Курска, Великого Новгорода и Боровичей (Новгородская обл.) , Твери. В прошлом сезоне новгородцы стали серебряными призёрами Лиги. В сезоне 2022/23 у нашей команды, 1 тур прошёл победно. В 4-х играх новгородцы обыграли сверстников из Лобни, Химок, Курска и Твери. Сергей Хорошаев, тренер команды: «Был командный баскетбол, и это радует. Ребята старались все без исключения, у кого –то получалось чуть лучше. Хочу отметить лидеров: Глеб

БК «Зенит» - БК «Ильмер» первые шаги

14 октября в офисе БК «Зенит» СПб прошла вторая рабочая встреча в рамках сотрудничества с БК «Ильмер» из Великого Новгорода. В планах клубов повышение уровня квалификации тренерского состава путем проведения совместных семинаров, тренингов, обмена методической информацией; организация и проведение тренировочных мероприятий, включая индивидуальные и совместные тренировки. Игорь Деменков – советник по подготовке спортивного резерва Академии баскетбола «Зенит» пригласил команду 2011г. в академию 1 ноября на матчевую встречу с командой Санкт-Петербурга. Вечером, на Сибур-Арене состоится матч лиги ВТБ «Зенит» Санкт-Петербург – «ЦСКА» Москва. Атмосферу большого спортивного праздника смогут почувствовать новгородцы увидев открытое противостояние ведущих клубов России., в исполнении лучших баскетболистов.

5. Старт первенства России команды ДЮБЛ «Ильмер-Спарта», сезон 2022/23гг

18-23 октября в г. Заречный Пензенской обл. прошёл предварительный раунд Первенства Детской-юношеской баскетбольной лиги, среди юниоров до 19 лет. По традиции 42 команды на старте были разделены на 7 групп по 6 команд, новгородцы попали в группу «Д»: СШОР №2 Самарская обл.(Тольятти), Зенит-Адмиралтейская (СПб), ЮКИОР-Юграбаскет (Ханты-Мансийск), «Руна» (Москва), «Ильмер-Спарта» (В. Новгород), «Калий –Баскет (Березняки) Команда «Ильмер-Спарта» стартовала полностью в обновлённом составе игроков 2005-2007г.р., из 12 игроков принявших участие в туре - 9 учащиеся СОСШ «Спарта» Первая игра стала победной со счётом 80-74 над командой СШОР №2 Самарская обл.(Тольятти) В последний день уверенная победа над «Калий-Баскет» (Березники) 97-74! Сергей Хорошаев, тренер: « Команда молодая, и пока ещё только нарабатываются взаимодействия игроков на площадке, и взаимопонимание с тренерским составом. Задача на 1-й тур выполнена и это главное.»

Три команды СШОР №2 Самарская обл.(Тольятти), ЮКИОР-Юграбаскет (Ханты-Мансийск) и «Ильмер-Спарта» (В. Новгород) набрали по 7 очков, и только по дополнительным показателям, новгородцы стали 4-ми.

Итоги предварительного раунда:

1. Зенит-Адмиралтейская (СПб),
2. Руна» (Москва),
3. СШОР №2 Самарская обл.(Тольятти),
4. Ильмер-Спарта» (Великий Новгород)
5. ЮКИОР-Юграбаскет (Ханты-Мансийск)
6. Калий –Баскет (Березняки)

6. Договор о сотрудничестве БК «Зенит»- БК «Ильмер»!

1 ноября в зале Академии баскетбола «Зенит» подписали договор о сотрудничестве генеральный директор БК «Зенит Александр Церковный и исполнительный директор БК «Ильмер» Юрий Хорошаев (Великий Новгород).Академия Баскетбола «Зенит» была создана в 2019г.в качестве комплексного проекта по развитию системы подготовки

собственных спортивных кадров и основы будущей модернизации клубной системы в целом. На сегодняшний день в Академии реализованы соглашения о сотрудничестве с «Зенит – Купчинский Олимп», «Зенит – Адмиралтейская», «Зенит – УОР №1» (спортивные школы Санкт-Петербурга) Впервые, расширяя границы Академии подписан договор с клубом из Великого Новгорода. БК «Ильмер» создан в 2010г и на протяжении 12 лет успешно развивает детско-юношеский баскетбол не только в Новгородской области, но и на Северо-Западе России. В рамках этого соглашения, самые юные баскетболисты, юноши 2011г.р., тренер Сергей Хорошаев сыграли товарищеский матч в зале Академии с командой «Зенит-УОР №1», тренер Дмитрий Василевский. Игра прошла эмоционально и зрелищно, как любой матч детских команд и завершилась победой хозяев. Перед матчем новгородцам подарили новую игровую форму «Зенит-Ильмер» и вручили билеты на матч лиги ВТБ «Зенит» -«ЦСКА» В дальнейших планах клубов, проведение в Великом Новгороде мастер-класса с участием тренеров БК «Зенит» и организация турнира «Кубок Зенита» для команд юношей 2011г.р СЗФО.

7. Первый старт «Ильмер-2008» в Межрегиональных соревнования первенства России 2022/23гг

18-22 октября в Москве прошло Первенство Северо-Западного ФО по баскетболу среди юношей 2008г.р. В соревнованиях приняли участие 6 команд: СШОР №3 (Череповец), СШ №9 (Калининград), СШ №4 (Петрозаводск), Ерма СШ (Республика Коми), ДЮСШ Кольский р-он и БК «Ильмер» (Великий Новгород) тренер Щёкин Р.А. Для новгородцев это был первый турнир уровня первенства России, как для команды, так и для молодого тренера. Статус соревнований, высокий организационный уровень, наложил степень ответственности за результат. Из 5 игр, победу одержали в 1-й, но получили неоценимый игровой опыт, проявили характер и желание бороться до финального свистка. Хочется отметить капитана команды - Илью Никитина, который стал настоящим лидером на площадке и стал лучшим по статистическим показателям. За игру в среднем, он приносил команде 13,2 очка, делал 10,4 подбора, 5,4 перехвата и отдавал 4,4 голевых передачи. Открытием турнира стал Илья Блыщик, который

тренируется в этой команде только с августа, а с сентября стал учащимся СОСШ «Спарта», воспитанник ДЮСШ «Хвойная», тренер Трескунова М.А. Илья приносил команде в среднем: 10,6 очков, 11, 4 подбора, 3,4 перехвата. Третьим по результативности в среднем 9,2 за игру стал Арсений Зверев.

По словам Романа Щёкина :«Впереди у команды много работы, но главное есть характер и настрой побеждать. Да и мне, как начинающему тренеру, многому нужно ещё учиться по ведению игры. Как игрок видел на площадке другой баскетбол, нежели в роли тренера, не просто...»

8. БК «Ильмер-2007» - победитель Межрегиональных соревнований первенства России 2022

В Великом Новгороде завершились Межрегиональные соревнования среди команд юниоров до 17 лет (2007 г.р. и моложе), которые проходили с 1 по 5 ноября 2022 года в Центральной спортивной арене. В соревнованиях приняли участие 7 команд из 6 регионов Северо-Запада России:

Калининградская, Мурманская, Псковская, Ленинградская, Новгородская области и Республтка Коми. Новгородскую область представляли 2 команды: Новгородская обл. -1 БК «Ильмер», учащиеся СОСШ «Спарта» Новгородская обл.- 2 БК имени Сергея Алексеевича Яшкина.

Команда БК «Ильмер» уверенно провела все игры, включая финал с командой

Ленинградской обл.(финалисты Первенства Росси прошлого сезона)

Сергей Хорошаев: «Поздравляю с победой всех парней и Юрия Васильевича, активно участвующего в подготовке к играм! В финале была настоящая команда, которая билась и выполнили все установки. Потенциал у игроков есть. Будем готовиться к 1-му финалу в истории нашей команды!» Итоги соревнований:

1 место-Новгородская область-1 –БК «Ильмер» 2 место-Ленинградская область
3 место-Калининградская область 4 место- Республика Коми

5 место – Новгородская область -2 6 место – Мурманская область 7 место – Псковская область

Победитель межрегиональных соревнований проходит сразу в финал первенства России. Команды, занявшие со второго по четвёртое место примут участие в полуфинале.

Поздравляем команду БК «Ильмер» и тренера Сергея Юрьевича Хорошаева!

9. Ильмер-2007 – победитель 59 Спартакиады обучающихся общеобразовательных организаций Новгородской

Команда из Великого Новгорода - «Ильмер-2007» учащиеся СОСШ «Спарта», приняла участие в 59 Спартакиаде , в которой были представлены 8 районов области: Новгородский, Старорусский, Окуловский, Валдайский, Пестовский, Боровический, и Великий Новгород. Все игры команда выиграла, а в финале новгородцы встретились с командой из Пестово и одержали убедительную победу! Поздравляем ребят с победой и желаем продолжить победную серию игр!

10. Ильмер-2011» 2-й тур МДБЛ , г. Тверь

В 12-13 ноября прошёл 2-й тур Межрегиональной детской баскетбольной лиги, в [МДЦ КОМПЬЮТЕРИЯ](#)

. На этом туре новгородцы сыграли 3 игры: одержали победу над ТМ «Мякиши» г. Боровичи;проиграли БК «Тверь» г. Тверь и БК «Стремление» г. Москва». Игры этого тура прошли в напряженной борьбе, равных соперников. По определению организаторов,

приз лучшего нападающего 2-го тура МДБЛ – Артём Кудряшов БК «Ильмер

11. «Ильмер-2011» на новогоднем празднике в Академии баскетбола «Зенит» Санкт-Петербург

Во вторник, 20 декабря, воспитанники Академии баскетбола «Зенит» встретились с игроками основного состава. На встрече присутствовали 250 ребят со своими родителями и тренерами.

В их числе БК «Ильмер» — 2011 В. Новгород (тренеры Хорошаев С. и Грабовский А.)

На встречу пришли Сергей Карасев и Сергей Моня. Они помогали ребятам в ходе выполнения заданий для конкурсов, а также сфотографировались со всеми желающими и раздали автографы.

Поздравляем новгородцев, которые одержали победу над сверстниками из северной столицы по штрафным броскам и в комбинированной эстафете!

Знанием истории баскетбола отличился наш Ярослав Ефименко, который из всех присутствующих ответил на вопросы ведущих, в конкурсе капитанов - Глеб Абрамов. Ну и, конечно, никто не ушел без новогоднего подарка!

Благодарим руководство БК «Зенит» за подаренные яркие эмоции юным новгородцам!

12. «Кубок Великого Новгорода» отправляется в Москву!

Баскетбольный клуб «Ильмер» при поддержке Управления по физической культуре и спорту Администрации Великого Новгорода провели 26-27 ноября в ФСК на Вересова городской турнир среди юношей 2011г.р. «Кубок Великого Новгорода» с участием 5 команд из Москвы, Твери, Калининграда, Череповца и Великого Новгорода. Новый спортивный комплекс, доброжелательные администраторы, активные болельщики из числа родителей, создали для юных баскетболистов атмосферу спортивного праздника! Игры проходили в бескомпромиссной борьбе до финальной сирены. По итогам турнира призёрами стали:

1 место «Динамо» г. Москва, тренер Марченко Н.

2 место СШОР №3 г. Череповец, тренеры Осминкина А.Ю., Паршиков С.

3 место БК «Ильмер» г. Великий Новгород, тренер Хорошаев С.

Вручены призы «Лучший игрок команды»: «Динамо» Москва – Рогов Егор №23, СШОР №3 Череповец – Котович Михаил №11, **БК «Ильмер» В. Новгород – Свиридо Игорь №23**, БК «Тверь» Тверь – Цветков Сергей №8, МБУ СШ №9 Калининград – Лабутин Антоний №58

13. ДЮБЛ «Ильмер-Спарта» - Первенство России, полуфинальный раунд -1 тур, г. Ижевск

С 20 по 25 декабря в г. Ижевск. Прошёл 1 тур полуфинального раунда Первенства Детской-юношеской баскетбольной лиги, среди юниоров до 19 лет.

Группа «Г» : Белгородская область (Белгородская обл.), Локо-Кубань-ДЮБЛ (Краснодар), ЮКИОР-ЮГРАБАСКЕТ (Ханты-Мансийск), МБА-Динамо (Москва), Купол-Родники (Ижевск), Ильмер-Спарта (Великий Новгород). Судя по составу участников, проходных игр не было... «Ильмер-Спарта» стартовала с победы на командой Белгородской области 91-86! В заключительный день принципиальная победа над хозяевами, командой Купол-Родники 86-83! Сергей Хорошаев, тренер команд: «Задачи на этот раунд решены успешно, команда проявила характер и билась в каждой игре!

14. «Рождественские встречи» «Ильмер-2011»

6-8 января в Петрозаводске состоялась матчевая встреча по среди юношей 2010 и 2011г.р. баскетбольных клубов «Карелия-Юниор» и «Ильмер» «Рождественские встречи» на баскетбольной площадке, отличный способ закончить новогодние праздники в кругу друзей и получить заряд положительных эмоций. Все участники получили памятные грамоты и специальные призы победители конкурсов по броскам:

- по штрафным, выиграл – Владислав Голубков БК «Ильмер»

- в комбинированном упражнении, победил - Вячеслав Сыров БК «Ильмер»

15. Чемпионат МДБЛ г. Тверь , «Ильмер-2011»

21-22 января в Твери состоялись игры 3 тура Межрегиональной детской баскетбольной лиги, наша команда провела 3 игры. Одержала победы над БК «Тверь» и «Тверь-Лидер», но уступила 4 очка команде «Стремление» из Москвы.

16. Открытая тренировка «Ильмер-2015»

18 февраля прошла открытая тренировка самых юных баскетболистов БК «Ильмер», воспитанников тренера Потапова Андрея Александровича.

Тема: Особенности обучения ведению мяча в группах начальной подготовки. Тренировка прошла с хорошей плотностью, и продемонстрировала устойчивые навыки ребят. Тренеры клуба отметили наиболее перспективных ребят в группе и пожелали дальнейших успехов в освоении технических навыков баскетбола. *«Научите детей быть внимательными. Без внимательности, наблюдательности трудно учиться, узнавать новое, открывать законы, воспринимать мир во всей его красоте.»*
Шалва Амонашвили (советский педагог)

17. ДЮБЛ «Ильмер-Спарта» итоги 3-го тура Первенства России в Заречном

С 10 по 15 февраля в г. Заречный Пензенской области прошли игры 3-го тура

ОТЧЁТ БК «Ильмер за сезон 2022/23гг

Автор: Administrator
22.08.2023 09:41 -

Первенства России среди команд ДЮБЛ. В пяти проведенных играх у новгородцев 2 победы. По словам тренера Сергея Хорошаева: «Только одна игра с Новосибирском была проведена на хорошем уровне и команда держала концентрацию весь матч...» 79-74 (19-17, 19-20, 20-20, 21-17) Вторую победу «Ильмер-Спарта» одержала над командой «Универсал-ЦСП) Томская обл. со счётом 91-64 (13-18, 13-15, 37-8, 28-23)

По итогам тура 3 команды набрали равное количество очков и места в группе распределялись по дополнительным показателям, которые оказались не в нашу пользу. Этот тур явно показал над чем нужно работать и куда двигаться. Итоговое распределение мест

Группа Д-1 (Заречный, 10-15 февраля 2023г)

- 1 «Зенит – Купчинский Олимп», г. Санкт-Петербург 5 победы

2. ЮКИОР- ЮГРАБАСКЕТ г. Ханты-Мансийск 4 победы

3. «Новосибирск» г. Новосибирск 2 победы

4. Союз-СШ г. Заречный 2 победы

5. «Ильмер-Спарта» Великий Новгород 2 победы

6. «Универсал-ЦСП Томская обл. 0 побед

18. Финал Первенства России сезон 2022/23 среди ю-2007г.р.

Команда Новгородской области-1 (БК «Ильмер»), провела в Москве на спортивной базе «Олимпийские Надежды» с 25 февраля по 5 марта – 7 игр.

Из них, одержали победу в первый игровой день, над Новосибирской областью 56-49! В упорной борьбе за выход в финальную 8-ку, с командой Республики Бурятия, новгородцы проиграли 70-73, при этом потеряв двух ключевых игроков за 5 фолов в концовке матча. Напряжённая, сложная психологически и эмоционально игра, запомнится надолго всем её участникам, как игрокам, так и тренерам.

Вторая волевая победа, в последний игровой день, над Республикой Татарстан в дополнительном овер-тайме 88-86! **Новгородская область-1 – Республика Татарстан - 88:86 (ОТ)**

Новгородская область : Коробейкин Константин (28 очков), Орлов Андрей (19 очков), Козенец Иван дабл-дабл (12 очков, 12 подборов), Иевлев Александр (12 оч.), Трухин Артём (12 оч).

Итоговое положение команд

1. Москва-1. 2. Краснодарский край-1. 3. Пермский край-1. 4. Москва-2. 5. Москва-3. 6. Курская область. 7. Санкт-Петербург-1. 8. Республика Бурятия. 9. Самарская область-1. 10. Нижегородская область-2. 11. Белгородская область. 12. Челябинская область-1. 13. Московская область-1. 14. Новосибирская область. 15. Новгородская область-1. 16. Республика Татарстан. Финал – это 16 лучших команд страны, в числе которых была наша команда!

Одним из фаворитом этого сезона, и в итоге Чемпионом России стала команда Москва-1, в составе которой выступает новгородец – ***Денис Клуббе получивший приз лучшего игрока финального матча!***

19. Приглашение в БК Ильмер (старт набора ю-2016)

Приглашаем на тренировки по баскетболу с апреля 2023г, 1 раз в неделю **мальчиков 2016 г.р.**

на базе СШ 31, у. Псковская, 44 к.2 Тренер БК «Ильмер» - Грабовский Андрей Сергеевич 8-952-483-09-24 **мальчиков 2016 г.р.**, на базе СШ 25, ул. Ломоносова, 30 Тренер БК «Ильмер» - Шмитов Александр Дмитриевич 8-931-974-68-03

20. Представители БК «Ильмер» на финале Кубка России в СПб

19 марта команда юношей 2013 г.р., тренер Потапов А.А. стали зрителем финального матча Кубка России 2023 на СИБУР Арене в Санкт-Петербурге. Посмотреть игру за 1 место в исполнении ведущих клубов страны: **«Зенит» Санкт-Петербург** и **«Пари Нижний Новгород**». Благодарим руководство БК «Зенит» за предоставленные билеты и возможность увидеть юным новгородским баскетболистам - яркое спортивное шоу, атмосферу праздника, и баскетбол в исполнении

21. Мы -Ильмер

24 марта в СШ №36 прошла первая встреча на баскетбольной площадке самых юных баскетболистов БК «Ильмер», команд юношей 2015г.р. тренеры: Потапов Андрей

Александрович и Щёкин Роман Александрович. Эстафеты, подвижные игры и первая учебная игра в мини-баскетбол. 25 марта, уже в СШ №31, состоялась открытая тренировка команды Романа Александровича (в феврале, свою команду показал Андрей Александрович) Все участники получили сувениры, а трое ребят были отмечены, как лидеры группы.

*«Каждый ребенок несет в себе бесконечную энергию духа. Ей нет начала и нет конца. Именно поэтому взрослые должны знать: **ребенок может все, абсолютно все!***

Шалва Амонашвили (советский педагог)

22. ДЮБЛ «Ильмер-Спарта» итоги полуфинального тура в Березниках

С 17 по 22 марта в г. Березники, Пермского края прошли игры Первенства России среди команд ДЮБЛ с участием команд из Мурманска, Великого Новгорода, Челябинска, Томска, Ижевска и Березников. Новгородцы удачно стартовали одержав 2 победы подряд. В первый игровой день, победа со счётом 76-65 (16-15, 21-17, 18-19, 21-14) над хозяевами тура, командой «Калий-Баскет» Вторую победу «Ильмер-Спарта» одержала над командой «Севербаскет» Мурманская обл. со счётом 83-69 (17-17, 16-18, 21-17, 29-17) **Даниил Даниленко** – «дабл-дабл» 31 очко, 14 подбора, 3 перехвата, **КПИ-47!** В последний игровой день, игра с «Универсал-ЦСП» Томская обл. закончилась досадным поражением 73-77 (16-15, 13-14, 24-23, 20-25) По счёту видно, как упорно проходила игра, но концовка осталась за соперниками...

23. Поздравляем команду «Манеж-Ильмер» -2010 – Чемпионов Новгородской области 2023Г!

24-26 марта 2023 года в спортивном комплексе "Манеж" в Великом Новгороде состоялось первенство Новгородской области по баскетболу среди юношей до 14 лет (2010 г.р. и моложе).

1 место - "Манеж"- БК "Ильмер", тренер Романов А.В. 2 место - "Манеж"- БК имени С.А. Яшкина

3 место - Старая Русса

В игре за 1 место **Артём Лукин** ("Манеж"- БК "Ильмер") принёс своей команде 29 очков став самым результативным игроком финала!

24. «Кубок Зенита» в Великом Новгороде!

Баскетбольный клуб «Ильмер» при поддержке баскетбольного клуба «Зенит» Санкт-Петербурга и компании «Волховец» провели 1-2 апреля в лучшем спортивном зале Великого Новгорода – центральной спортивной арене, турнир среди команд юношей 2011г.р. турнир «Кубок Зенита», с участием 5 команд из Москвы, Санкт-Петербурга, Твери, Петрозаводска и Великого Новгорода.

Это первый большой совместный проект «Зенита» и Ильмера» на территории

Новгородкой губернии в рамках соглашения о сотрудничестве. Юных участников приветствовал по видео - Сергей Карасёв, пожелав всем огромной удачи и успехов!

В первый игровой день состоялся конкурс по броскам. 10 баскетболистов по 2 от каждой команды состязались в 3 этапах. Путём слепой жеребьёвки, ребята поделились парами, во в 2-й этап проходило всего 5 участников, ими стали: Жуков Богдан (Тверь), Абрамов Глеб (В. Новгород), Цветков Сергей (Тверь), Гусаров Артём (В. Новгород), Быков Иван (Санкт-Петербург). В третий – финальный этап вышли 2 новгородца. Успех был на стороне Артёма Гусарова, который и стал победителем! По итогам турнира призёрами стали:

1 место «Динамо» г. Москва тренер Марченко Н.

2 место «Зенит – Центральная», Санкт-Петербург тренер Василевский Д.

3 место БК «Ильмер- Зенит» г. Великий Новгород, тренер Хорошаев С.

25. Товарищеские игры команд БК «Ильмер» и VoroBasket

1 апреля команда юношей 2013 г.р., тренер Потапов А.А. сыграла свой первый матч с командой 2012/13 г.р. из Боровичей, тренер Митрофанов П.В.

В школе №36 прошёл матч в присутствии главных болельщиков – родителей из Боровичей и Великого Новгорода. Баскетбол начинающих команд, никого не может оставить равнодушным!

Баскетбол – лучшая игра с мячом! Уверены все участники.

26. БК «Ильмер-2008» - бронзовый призёр

турнира «Basket CUP» г. Казань

Команда юношей 2008г.р., баскетбольного клуба «Ильмер» с 9 по 13 апреля в г. Казань приняла участие в турнире «Basket CUP» с участием 7 команд из Московской, Ленинградской, Тверской областей, Великого Новгорода и Казани. Новгородцы одержали 4 победы и стали бронзовыми призёрами турнира.

1 место – Казань 2 место - Павловский Посад (Московская область)

3 место - Великий Новгород БК «Ильмер», тренер Роман Щёкин

Приз лучшего игрока команды вручён разыгрывающему БК «Ильмер» - Федору Дергачеву, учащемуся СОСШ «Спарта»

27. ДЮБЛ «Ильмер-Спарта» итоги финального тура

Первенства России в Заречном

С 21 по 25 апреля в г. Заречный Пензенской области прошли игры финального тура Первенства России среди команд ДЮБЛ. Участие приняли команды Белгородской Области, Купол-Родники Ижевск, «Универсал-ЦСП Томская обл., Севербаскет Мурманская обл., «Ильмер-Спарта» Великий Новгород На этот тур команда поехала укомплектованная в основном игроками 2007г.р. с перспективой следующего сезона. В четырёх проведенных играх у новгородцев не было побед, но была проверка игровых связей и взаимопонимания игроков на площадке. По словам тренера Сергея Хорошаева: «Игра команды в целом, устраивает, понятно что с разницей в 2 года (соперники 2005) на площадке нашим ребятам было не просто, стали 37 из 45 команд»

28. XXII городской турнир по баскетболу среди команд юношей 2013г.р., День Победы

27-28 апреля в ЦСА Управление по физической культуре и спорту Администрации Великого Новгорода, Баскетбольный клуб «Ильмер», компания «Волховец» провели турнир с участием команд из Твери, Петрозаводска и Великого Новгорода. Торжественное открытие, георгиевские ленточки, портреты прадедушек, факты истории ВОВ, голос Левитана, минута молчания и возложение цветов к вечному огню запомнятся всем участникам! Поздравляем победителей и отмечаем успехи лучших игроков команд: Карелия-1 – Наманов Тимур , БК «Тверь» - Жуков Демид Карелия -2 – Саблина Дарья Ильмер-1 – Зуев Николай , Ильмер-2 Герасимчук С

29. С золотом из Москвы!

В середине мая в Москве прошёл мужской турнир среди ветеранов, посвящённый Дню Победы , 78 годовщина. По приглашению «Фонда ветеранов баскетбола» при поддержке Москомспорта от Санкт-Петербурга принимала участие сборная команда 60+. В состав которой был приглашён – Хорошаев Ю.В.

30. Семинар РФБ для тренеров.

11-13 мая в СПб прошёл семинар для тренеров команд, участников Первенства России. БК «Ильмер» участвовали: Хорошаев С., Шёкин Р, Романов А. По окончании были вручены сертификаты. Ждём в следующем сезоне побед наших команд 2008. 2010, 2011г.р. на Межрегиональном этапе Первенства России!

31. «Ильмер-2011» - чемпионы Новгородской области сезон 2023/24

19-21 мая в спортивном зале Центральной спортивной арены в Великом Новгороде состоялось первенство Новгородской области по баскетболу среди юношей до 13 лет (2011г.р. и моложе)

Итоговые места:

- 1 место - БК "Ильмер" г. Великий Новгород (тренер Хорошаев С.)
- 2 место - МБУ ДО "Пестовская СШ" г. Пестово (тренер Смирнов М.)
- 3 место - МАУДО СШ г. Старая Русса (тренер Савушкин С.)

После окончания награждения призёров, тренеру БК «Ильмер» - Хорошаеву С.Ю. вручили Благодарственное письмо Министерства спорта и молодёжной политики Новгородской области.

32. Контрольное тестирование 2023г в БК «Ильмер»!

С 24 по 30 мая в БК «Ильмер» прошли контрольные тесты по физической и технической подготовке баскетболистов за 2023г. Для младших команд 2013 и 2015г.р. тестирование проходило в зале ЦСА при поддержке родителей на трибунах. Были определены победители в каждой команде, ребята, которые на данный момент оказались более подготовленными. Проигравших в этот день на баскетбольной площадке не было, все очень старались... Был определён рейтинг каждого участника, по результатам которого на летних каникулах можно поработать дополнительно...

33. Тренировочный лагерь БК «Ильмер» 2023

Традиционный тренировочный лагерь по технической подготовке юных баскетболистов прошёл с 5 по 14 июня в зале Центральной спортивной арены.

В режиме 2-х разовых тренировок, под руководством 4 тренеров баскетбольного клуба,

провели 10 дней 32 баскетболиста из Великого Новгорода, Старой Руссы и Пестово.

В СШ №36 тренировалась группа 2013 г.р. – 20 чел. под руководством – Потапова АА.

34. БК «Ильмер» поддержал проект «Спарты» «Аллея спортивной славы Новгородской области»

В рамках реализации проекта, победителя первого конкурса СОНКО Новгородской области, «Аллея спортивной славы Новгородской области» на базе МАОУ №14 Великого Новгорода 19 июня прошёл мастер класс

с участием представителей команды юношей «Ильмер-Спарта». Более 100 учеников начальной школы узнали о баскетболе много интересного и имели возможность попробовать свои силы на баскетбольной площадке, а также оценить зрелищность и эмоциональность Лучшей игры с мячом!

35. Мастер-класс «Ильмер-2008» в православном лагере А. Невского

Сохраняя многолетнюю добрую традицию, в июне, в этом году 19-го в гости к ребятам православного лагеря «Тропинка» пришел баскетбольный клуб «Ильмер». На спортивной площадке воскресной школы развернулись веселые соревнования «Я выбираю Мяч», рассчитанные на детей начальной школы.

А провели соревнования тренеры клуба: Роман Щёкин и Александр Шмитов с командой юношей 2008г.р.

36. Тренировочный лагерь «Школа Баскетбола» Сибур

в Ханты-Мансийске

1 июня в Югорском колледже-интерната олимпийского резерва (ЮКИОР) стартовала «**Школа баскетбола Сибур**»

– всероссийский социальный проект, направленный на поддержку детско-юношеского баскетбола в регионах. В этом сборе, по приглашению Югры, принял участие тренер БК «Ильмер» - Хорошаев Сергей. На протяжении 10 дней , шла активная работа, как с юными участниками, так и тренерским составом по повышению квалификации.

Партнёры проекта «Школа баскетбола Сибур»: Российская федерация баскетбола, ПАО «Сибур Холдинг», Департамент образования и Науки ХМАО-Югры.

37. Ильмер-2008 – победитель турнира 3x3 на Софийской

24 - 25 июня 2023 года в Великом Новгороде на площади Победы-Софийской состоялись соревнования по баскетболу 3x3 в рамках фестиваля, приуроченного к празднованию Дня молодежи России. В старшем дивизионе среди юношей 2000-2005 победила команда Basket в составе; Илья Никитин, Дмитрий Венедиктов, Илья Блыщик, Григорий Рябинин (все 2008г.р.) тренер Щёкин Р.А

38. Золото Владимира Воронкова и Никиты Алексева

В этом году в Клубе отличный повод поздравить своих воспитанников с золотом!

Владимир Воронков, 2004г.р. (капитан команды ДЮБЛ сезон 2021/22) студент 1 курса Балтийского государственного технического университета (СПб), обучается на факультете «Ракетно-космической техники», кафедра «Ракетостроение» в этом сезоне выступая за команду БГТУ «ВОЕНМЕХ» стал чемпионом АСБ и обладателем Кубка Белова!

Никита Алексеев, 2005г.р., капитан команды ДЮБЛ «Ильмер-Спарта» закончил школу с золотой медалью, набрал 227 баллов и планирует поступать Российский университет транспорта (Москва) на факультет «Компьютерная безопасность» Гордимся и верим!